

Артисты КОСТРОМЫ В ВОХМЕ



Артисты Костромского драматического театра имени Островского выступили с гастрольными спектаклями в Вохме. Они показали «Ураган», «Веселку», «Блудный сын».

В течение четырех дней театр давал ежедневно по два спектакля, которые проходили при переполненном зале. Из близлежащих колхозов приезжали на автомашинах колхозники.

Спектакли шли с участием заслуженных артистов РСФСР В. М. Ярчевского, В. С. Макасева, Ж. В. Вильбушевич, К. П. Ветковской и других. Зрители восторженно встретили костромской театр.

А. КОРКИН.

На снимке: встреча артистов на аэродроме в Вохме.

Фото Ю. Каплина.